
 

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU 

 

Naziv akta za koji je provedeno 

savjetovanje s javnošću  

Nacrt Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja 

komunalnog otpada za područje Općine Krnjak 

Naziv tijela nadležnog za izradu 

nacrta / provedbu savjetovanja  
Jedinstveni upravni odjel Općine Krnjak 

Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji 

se njime žele postići uz sažetak 

ključnih pitanja 

Dana 31. srpnja 2021. godine stupio je na snagu novi 

Zakon o gospodarenju otpadom („Narodne novine“, broj 

84/21.), koji člankom 178. propisuje da je predstavničko 

tijelo jedinice lokalne samouprave dužno donijeti 

Odluku o načinu pružanja usluge sakupljanja 

komunalnog otpada u roku od 6 mjeseci od dana stupanja 

na snagu Zakona, odnosno do dana 31. siječnja 2022. 

godine. Sukladno tome, Općina Krnjak je provela javno 

savjetovanje u vezi Nacrta prijedloga Odluke o načinu 

pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada za 

područje Općine Krnjak u trajanju od 30 dana, od 12. 

studenoga do 14. prosinca 2021. godine. 

Odlukom se, kao i do sada, propisuje da se, kao kriterij 

obračuna količine miješanog komunalnog otpada 

tijekom obračunskog razdoblja koje traje mjesec dana, 

koristi zapremina (volumen) posude za miješani 

komunalni otpad i evidentirani broj primopredaja otpada 

tijekom obračunskog razdoblja. Na taj način korisnici 

mogu utjecati na ukupne troškove usluge smanjenjem 

broja predaja miješanog komunalnog otpada tijekom 

obračunskog razdoblja što se postiže urednim 

odvajanjem otpada koji se može reciklirati te biootpada, 

kako bi se na zbrinjavanje predala što manja količina 

miješanog komunalnog otpada. Odvoz se naplaćuje u 

varijabilnom dijelu cijene javne usluge. 

Korisnici javne usluge se u Odluci dijele na korisnike 

koji su kućanstvo i korisnike koji nisu kućanstvo (pravne 

osobe, fizičke osobe obrtnici). Korisnici kategorije 

kućanstvo u sklopu standardnog ugovora dobit će na 

korištenje po jedan spremnik zapremine 120 L te 

korisnici koji nisu kućanstvo ovisno o potrebi dobit će na 

korištenje po jedan spremnik zapremine 120 L, 240 L i 

1.100 L. Ukoliko korisnik želi kompostirati biootpad, 

može od davatelja javne usluge preuzeti vrtni komposter 

ili nabaviti svoj vlastiti komposter, o čemu će se izjasniti 

u Izjavi o korištenju javne usluge. Za odvojeno 

sakupljanje otpada korisnici će od davatelja usluge dobiti 

vrećiće za razvrstavanje otpada.  

Cijenu javne usluge čini cijena obvezne minimalne javne 

usluge (fiksni dio) i cijena javne usluge za količinu 

predanog miješanog komunalnog otpada (varijabilni 

dio). Odlukom su predviđene i ugovorne kazne u slučaju 



kada se postupa protivno ugovoru o korištenju javne 

usluge. 

Cijena obvezne minimalne javne usluge (fiksni dio), 

sukladno Zakonu, uključuje sve troškove funkcioniranja 

sustava gospodarenja otpadom, kao što su: troškovi 

nabave i održavanja opreme za prikupljanje otpada, 

troškovi prijevoza otpada, troškovi obrade miješanog 

komunalnog otpada i biootpada, troškovi nastali radom 

reciklažnih dvorišta, troškovi prijevoza i obrade 

glomaznog otpada koji se prikuplja u okviru javne usluge 

te troškovi propisanih evidencija i izvješćivanja u svezi s 

javnom uslugom. Cijena obvezne minimalne javne 

usluge na području Općine Krnjak jedinstvena je za sve 

korisnike javne usluge kategorije kućanstvo i kategorije 

ne-kućanstvo te se može umanjiti ukoliko korisnici 

umjesto odvoza odluče kompostirati biootpad. Novom 

Odlukom se prvenstveno potiče korisnike javne usluge 

na predaju otpada odvojeno po vrstama kako bi se 

smanjila količina miješanog komunalnog otpada, udio 

biorazgradivog otpada u nastalom miješanom 

komunalnom otpadu te količina otpada koji se trenutno 

odlaže na odlagalištu, a u budućnosti će se uz velike 

troškove obrađivati u centru za gospodarenje otpadom. 

Objava dokumenata za savjetovanje  

 

Razdoblje provedbe savjetovanja  

 

www.krnjak.hr   

Internetsko savjetovanje od 12. studenoga do 14. 

prosinca 2021. godine 

 

Pregled osnovnih pokazatelja  

uključenosti savjetovanja s javnošću  
Nije bilo zaprimljenih prijedloga. 

Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih 

mišljenja i prijedloga s obrazloženjem 

razloga za neprihvaćanje  

- 

Ostali oblici savjetovanja s javnošću  

 

- 

 

Troškovi provedenog savjetovanja Nije ih bilo. 

 

Krnjak, prosinac 2021. godine 

                                                                                            Jedinstveni upravni odjel Općine Krnjak 

                                                                                                                       

 

http://www.krnjak.hr/

